Первое дело кристофера
Порт города N. Воздух был солёным, но в тоже время и каким-то через чур свежим. Он отличался от обычного воздуха, который привык нюхать совсем ещё маленький мальчик. Единственное, что было точно такое же, как и в его старом месте жительстве – множество людей возле еды, и чуть меньшее количество лодок.
- Кристофер! – кричала где-то вдалеке старая женщина. Её голос был слегка хриплым и низким – Выходи давай! Ты ведь знаешь, что я тебя найду! И не дай бог я это сделаю!
Мальчик лишь сильнее стиснулся между одинаковыми коробками, стоящих у края платформы. он понимал, что рано или поздно его должны будут найти, но он не мог позволить, чтобы это произошло так рано. Он хотел полюбоваться знакомой ему картиной. Вспомнить о всём что было до этого, подумать о том, как раньше было хорошо. О том, как много он оставил на предыдущем острове.
Однако, как только мужчина в форме поднял последнюю скрывающую мальчика коробку он вскрикнул от испуга. Мальчик от куда-то достал длинный плащ того же цвета, что и пирс и поняв, что у моряка не самое лучшее зрение решил этим воспользоваться и спрятался в тени между коробками.
Дальше. Не смотря на его маленькие ножки, его скорости и выносливости могли бы позавидовать многие взрослые даже. Да что там, даже некоторые спортсмены. Но куда же он побежал? В парк, чтобы скинуть свой камуфляж на кого-то другого и уже обходными местами по не видным переулочкам города добраться до своего детского дома, в котором он ещё при первом взгляде смог разглядеть слегка увеличенное отверстие, которое было слегка великовато для него. Он уже знал какой у него будет диалог с этой преподавательницей. Он проигрывал каждый из возможных миллионов сценариев, пока пробегал по улицам города иногда спотыкаясь, но никогда не падая, об большие ямки на дороги, которые правительство этого города никак не зальют. Но эти были не все отвлекающие факторы. Запах табака уже давним давно пробрался под его кожу и будоражил нейроны того своим не привычным запахом. До вчерашнего дня он знал, как пахнет только лишь 1 модель сигарет, а за вчерашний день он почуял ещё 6 новых “вкусов” от разных производителей. Да и в данный момент смешивание этих сигарет давало некий уникальный нюхательный опыт.
- мужчина! – прокричал мальчишка пробегая мимо слегка грязного рабочего, чуть ли не толкая того на грязный бетон – ваша сигарета однозначно имеет повышенное содержание никотина! Возьмите другую. А то вы можете и уме-
- Хей! Смотри куда гонишь, идиот! – тот хотел уже побежать за мелким, но мальчик был быстр не по годам – чёртов пиздюк…
Девушка, бегущая за парням уже этого не делала. В отличии от восьми летного пацана, она не была способна пробежать пол города даже не запыхавшись, или хоть как-либо устав, а вот мальчик мог. Прибежав в парк, он выполнил задуманный им ещё до побега план – спрятать под огромной кучей листвы этот плащ, но оставить видным немного его ткани. Он искренне верил, что воспитательница заметит его и даже не поспевая за ним поймёт куда он побежал. Он был уверен, что она – главный его противник на данный момент, а значит просто обязана быть умна. Ведь какой интерес, когда оппонент у сверх умного главного героя какая-то слабая, не слишком умная девушка? Именно! Никакого. А он верил, что он точно должен быть главным героям. Он – центр мира в котором множество загадок и умных оппонентов. Не настолько умных как Мориарти, но всё же умных.
Но да, он переоценил её, как и в принципе большинство людей, с которыми он встречался по сей день. Она просто направилась в приют, даже не подозревая, что он уже скоро вернётся туда.
Однако наш юный гений думал, что всё прошло по её плану, и что она знала, когда именно он вернётся, из-за чего и пришла за минуту до него. Однако она не знала, что и это было частью его плана! Ведь он и такой разговор предусмотрел.
- Кристофер Джоунс, где вы ходили всё это время? – голос той звучал холодно и как будто бы желал тому скорейшей смерти – если это я тебя видела на пристани! – та схватила его за ухо – то я тебя так отшлёпаю.
Кристофер понял, что это всё же была не она. Одинокая женщина возрастом 56 лет 8 месяцев и 2 дня, родившееся где-то в Сибири, выходившая 2 раза за муж з последний год – точно не могла быть антагонистом его детективного романа. Не её уровень.
- мисс Ксения, я не понимаю о ком вы говорите! – тот попытался отодвинуть её руку от себя, но из-за фигуры той он не смог это сделать – отпустите меня пожалуйста! Уху больно! Я-я гербарий для проекта собирал!
- гербарий? Не давала я тебе никакого проекта! Ты пытаешься меня обмануть мелкий щегол?!
- м-меня попросили это сделать старшая группа. Н-но я не могу сказать кто именно! – женщина отпустил того, но толкнула ко входу в детдом приговорив “это твой второй день здесь, а ты уже вызываешь столько неприятностей” – с-спасибо вам, мисс Ксения.
Он всё правильно обдумал. Каждое её слово и действие было точно таким же, каким он и задумывал. Но почему же он был уверен, что она ему поверит? Он в свой первый день подслушал, как дети 12 лет говорили о том, что им нужно как можно скорее до собрать гербарий, иначе на них будут очень злы. Так же, он смог стереть с себя грязь прилипшую к подошве его ботинок и штанишкам с помощью листы, которую он нашёл в парке.
Весь оставшийся день до 5 часов вечера был скучным. Он знал, что каждый из присутствующих в здании будет обсуждать и каким тоном. Ксения Петровна будет как всегда недовольна поведением детей и угрожать, что иначе они не пойдут на сегодняшний концерт, дети же будут дурачиться, но иногда слушаться её. Ну и он, как сам того захотел, будет 1. Зачем ему большая компания людей, которые только путаются под его ногами? Зачем ему находиться в социуме столь отсталых от него детей? Он умнее всех взрослых, находящихся в этом здании чуть ли не по всем показаниям.
Но так как он был спокойным его взяли на концерт. Знали бы они чем он закончится, то никто бы так сильно не радовался. Нет, я больше скажу, никто бы вообще не радовался.
Кристофера посадили на первый ряд, почти что у края стены. Вроде всё начиналось спокойно. Сперва вышла танцевальная группа. Если быть точнее, то 2 человека, как он понял – муж и жена. Настоящие, а не наигранные. Их взгляд друг на друга и прикосновения точно отдавали супружеской парой. Однако у мужчины было что-то не так. 1 нога двигалась свободнее другой. Нет, это был не перелом, или что-то такое. Возможно у мужчины не было 1 из яичек... Кристофер слегка засмущался заметив это в первые 10 секунд их танца. Их танец он раньше никогда в жизни не видел, что в принципе не являлось чем-то удивительным. Мужчина немного путался в ритме, но даже так – это получилось достаточно хорошо. После них, сразу же за танцами пошёл мужчина, умеющий играть на курае… ему понравился этот звук. Мужчина был достаточно хорошим музыкантом, да и инструмент звучал интересно. Это было что-то на подобии флейты, но чей звук более глубокий и многогранный, чей диапазон достигает 3 октав. Но это были не единственные их отличия. Ещё 1 был способ игры. В отличии от флейты, курай устанавливается между передними зубами, где верхняя губа закрывала его, а нижняя была слегка приоткрыта. Сразу же, после того как музыкальная часть закончилась и кураист ушёл, вышел приглашённый музыкант. Вот она – настоящая звезда концерта. Правда, песня, которую исполнял певец не нравилась Кристоферу. Из-за всего этого, он смотрел на саму сцену, пытаясь увидеть что-то новое. Но нет, сцена как была украшена кучей одноцветных разного размера цветков из бумаги, так и осталась такой же. Правда, из-за сцены на певца смотрело 3 человека: та самая семья танцоров и ведущий. На лицах семейки было некое выражение не терпения и некого волнения, а у ведущего была ясно выраженная утомлённость всем происходящим. Видимо ведущему не особо нравился приглашённый гость. Однако одна вещь отвлекла Кристофера от просмотра заднего плана артиста. И он был удивлён ей более остальных.
Этой вещью был выстрел! В голову артиста выстрелили, а мальчик оказался весь в его крови! Это был второй раз, когда он оказался в ней. Правда, тот раз был намного более пугающим для пацана. Но это ни капли не меняло факта того, что это было ужасно, от которого у мальчика на некоторое время пропал дар речи. Хотя, это не удивительно, ведь на мгновение весь зал полностью затих.
Эта тишина длилась всего лишь 3 секунды, но каждый из здесь находящихся уже решил, что будет делать – бежать, наплевав на всех и вся.
Первым звуком, который раздался в этой комнате был стук туфлей кураиста, а за ним и крик Кристофера. Эти 2 звука, как будто означали “внимание” и “марш” для всех посетителей этого мероприятия. Всех, кроме мальчика и оставшихся артистов. Они были в шоке и не могли пошевелиться. Казалось, что никто не мог ожидать такого “грандиозного финала” для этого концерта. Правда и их нахождение в шоке продлилось не долго, ведь мальчика схватила 1 из воспитательниц и убежала с ним.
Стоило ей только переступить через порог двери – как тут же включилась пожарная сигнализация. “После убийства, сразу начался и пожар?! Это такое до ужаса смешное совпадения? А может быть это и вовсе чей-то план, и пожарная сигнализация нужна была для более лёгкого победа и смыва отпечатков пальцев с орудия?” – такие мысли пронеслись в голове юного детектива. Пускай ему и было страшно, но он продолжал спокойно и рассудительно думать, как никак он – герой детективной истории, а значит должен придерживаться ориентиром на Шерлока. Вернее, он вбил себе это в голову.
За воспитальницей выбежали и актёры театра. Лицо каждого человека выражало ужас. Некоторые были в шоке от пожара, другие же ещё и от выстрела. Но каждый понимал 1 – их жизнь уже не будет прежней. Убийство на глазах артистов подверг их в горе и страх из-за убийства их какого-никакого, но всё же друга. Для работников убийство было не стираемым пятном с истории их заведения и ужасным инцидентом, который показал, что такое может произойти абсолютно в любом месте. Но больше всех, как не удивительно, от этого пострадали дети. Они поняли насколько убийство ужасны, что умирают не только злодеи, но и добрые люди, а также, что они всегда находятся в опасности.
Пока взрослые крутились вокруг детей, Кристофер снова был оставлен одним. Он был окружён фальшивым переживаниями, вокруг кучи групп за беспокойных детей… он был 1. Один среди всех людей в этом детском доме. Но тут главное слово – людей. Помимо него, был ещё 1 ребёнок к которому не было никакого внимания – девочка возрастом 5 лет. Она была одета лучше всех. На ней была накидка белого цвета и небольшие беле туфельки. Да и личностью она была приятной. Спокойной, тихой и уравновешенной. Так почему же с ней никто не хотел разговаривать, а даже скорее наоборот – убегали от неё? Всё из-за расизма. Она была не человек, а птицей. Если быть точнее – то сорокой. И в данный момент – чужой для всего мира, он только в ней видел схожую с собой натуру. Отдельные существа среди огромного количества людей, полностью одинокие и всеми забытые.
Что же покрытому в крови мальчику оставалось делать? Он тихо и медленно пошёл к ней. Он улыбался. Его улыбка пускай и была дружелюбной, но то что он был покрыт кровью – отталкивало.
- привет. Как тебя зовут? – птица, как будто бы находящаяся в трансе до этого момента, повернулась в нему и слегка вздрогнула – всё хорошо?
- почему ты в крови? – голос девочки слегка дрожал
- на меня попала кровь от выстрела. – он протянул ей руку – меня зовут Кристофер. Давай дружить?
Птичка некоторое время молчала, но после отрицательно покачала головой добавив “ты какой-то странный. Прости”, после чего убежала.
Кристофер был в шоке. Что? Почему? Зачем она ушла? Он ведь стал изгоем среди изгоев. Один, среди одиноких. Легче говоря, он стал никем. Полным нулём. И вот, жизнерадостный ещё 30 минут назад пацан поник.
Он сел на землю и смотрел на небо, которое было на удивление пустое. Он вспомнил, что далеко не в первый раз сталкивается с таким родом одиночества.
- небо прекрасное… стоп! Убийство! Точно! Сейчас его раскрою и как стану популярным! Буду прям как Шерлок! – тот улыбался и усмехнулся – хотя куда это я разогнался? Мне не достичь высоты Шерлока. Тогда, просто стану популярным!
И не отвлекаясь, он начал вспоминать весь концерт. Каждую малейшую деталь, будь то окружающие его дети, взрослые, актёры на сцене и за сценой. Может быть это и вовсе где-то на их одежде была подсказка? Он начал размышлять. Муж и жена были недавно в более солнечной стране, костюмы на них были национальными. Жена была чуть младше своего мужа – предположительной ей лет 25, а мужчине – 28. У них недавно была ссора, это можно было понять по немного блестящим глазам. Кураист был женат уже пару лет, на его большом и указательных пальцах были мозоли, принимается за роботу в последний момент (пришёл к такому выводу из-за помятого галстука, и разных носков). Убитый был курильщиком и довольно часто бил грушу. Но зачем ему её бить, если он певец? Нет, это не правильная логическая цепочка. Надо присмотреться получше в воспоминания. Постаравшись, он заметил у того небольшой, еле видный след от кольца. Ага, он недавно развёлся. А судя по мозолям грушу он перестал бить примерно в тоже время. Значит он бил свою жену? Вероятнее всего. То, что на руке давно не было кольца показывает, что он с ней развёлся, а приехал выступать сюда – для очищения своей репутации. Остаётся только 1 член “группы”: ведущий. Он был самым молодым в коллективе – ему было примерно 19 лет, прилетел из Сибири, не особо любил певца. Если его предположение об очищении репутации верно, то его поведение было бы оправдано. Не всем было бы приятно осознавать, что они приехали выступать в дет дом для того, чтобы общество простило знаменитость.
(всех людей я осмотрел. Остался только сам способ убийства… я уверен, что все бы первым делом подумали бы об окне, но нет! Стреляли точно не из другого дома, ведь тогда, кровь по большей части оказалась бы на задней стене и полу, а никак не на мне. это значит, что стреляли в него сзади. Но он ведь был 1 на сцене… как, кто-то смог прострелить стену, попутно попав ему в голову, чтобы пуля попала в окно, при всём при этом будучи не замеченным никем из закулисья? Да! Это однозначно сложное дело! Пхаха! Правда, у меня уже есть подозрения на способ убийства, и если я прав – тогда и убийцу я уже нашёл! Я надеюсь, что ошибаюсь и это какой-то двойной трюк!)
Собираясь возвращаться обратно, он заметил, что дверь туда была открыта, но прямо перед ней стояла одна из воспитателей. Почему бы просто не обмануть их? Они знают о его интеллекте и о всех вещах, делая это не возможным. Нужен был другой подход. Какой-нибудь такой, чтобы его никто не заметил. Почему бы не пробраться через окно? Каждое окно было закрыто, как их учили делать при пожаре. Помимо этого, звук разбивания стекла – довольно громкий и привлекает множество внимания. Так, как же попасть туда? Окна разбивать нельзя, как и попадаться на глаза полиции, пожарных и преподавателей. Что же делать? Он придумал!
Самым лёгким способом будет пробраться через переднюю дверь, пока преподаватели отвлечены. Чем их отвлечь? Самый быстрый и лёгкий способ – распространить отрицательные эмоции между детьми для того, чтобы они начали драку. Он уже выбрал 2 первых пациентов, как и слова для разгорания их конфликта. Затем, пока абсолютно все ученики отвлечены – он исчезнет с заднего двора и побежит на передний. Полиция должна будет приехать только лишь через 10 минут. Дойти до актового зала, с скорость его шага, займёт примерно 1 минуту. У него будет примерно 7 минут на расследование места преступления. После чего, можно будет вылезти через окно и закрыть изнутри при помощи какой-нибудь сломанной линейки. Наконец! Идеальный план! Он был уверен в этом! Ему потребовалось примерно 5 секунд на его продумывание. Осталось только привести всё это в действие.
Он подошёл к пацану, ему было примерно 15 лет. Он был ростом 1 метр 78 см 9 мм, волосы того были русыми, глаза – карие, а под ними были синяки. Он был буйным малым, каждый день получал как минимум пару тумаков. По форме лица и цвету кожи он был уверен, что его местом рождения была Литва, но большую часть жизни он прожил в России, где-то в северных районах. Точную причину он не мог сказать, но из-за его пылкого характера я могу предположить, что родители бросили его из-за того, что он слишком часто влезал в драки.
- Хей, Витаутас. Я слышал, что кто-то украл твои деньги.
Мальчишка посмотрел на того с небольшой ненавистью в глазах и сказал “извиняй, но такой малыш как ты не сможет обмануть меня”. Да! Он говорит всё тоже самое, что он проигрывал в своём плане. Не смотря на его характер, Витаутас был далеко не самым глупым человеком. Особенно хорошо он умел влиять на большие толпы людей. Он был прирождённым лидером.
- значит то что кто-то у тебя деньги украл – ложь?
- конечно. По-твоему, кто-либо стал бы так рисковать?
- ага. Я даже знаю кто – тот смотрел прямиком в его глаза… они слегка мерцали – но судя по всему, у тебя никто ничего не забирал.
Какое-то время Витаутас молчал, но после сказал “ладно. Кто это?”. Внутри своей головы он улыбался, но с абсолютно спокойным и холодным лицом сказал “Это был Антон”. Антон был вторым по силе и авторитету во всём приюте. Из-за всего этого, он был правой рукой 15 летки. Он выглядел ничуть не лучше, а даже наоборот – хуже, чем Витаутас. Он был в большем количество синяков, нос и уши были сломаны.
- зачем ему это делать?! – тот уже начал горячиться
- всё легко. Ему не нравится быть вечно в твоей тени. – тот показал на его пальцем – сам посмотри. Даже когда он разговаривает с кем-то, он всегда смотрит на тебя с ноткой зависти. Сам посмотри на него… если не веришь, то можешь спросить кого-нибудь… я бы советовал птичку, ведь зачем ей тебе врать, не правда ли?
- ты серьёзно? – тот посмеялся – ты думаешь, что я поведу на такое дерьмо? – тот начал осматривать лицо Антона – он выглядит обычным. Да и мне, лучше знать, чем всеми избегаемому неудачнику.
- конечно тебе не стоит в это верит… просто знай, что я никогда не ошибаюсь – тот начал уходить – не удивляйся, если, когда вернёшься не найдёшь примерно 530 рублей.
- 530?! Откуда у тебя такое точное число?
- я услышал, как это мне сказал – тот показал на одного человека, стоящего рядом с Антоном – вон тот человек. Вернее, не сказал, а я подслушал, как они обсуждали, что смогут купить на такие деньги.
- значит, это могут быть не мои деньги?
- они ещё что-то говорили про то, что этот пожар идёт на пользу их плана – тот выглядел слегка растерянно. Его актёрские навыки были невероятны, он как будто бы говорил правду– можешь сам проверить. Но не удивляйся, если они покажутся тебе немного мутными
- знаешь. А я спрошу у них! И если ты мне соврал – тот хрустнул костяшками на пальцах – тебе придётся не сладко.
И вот, самый большой бугай пошёл к бугаям поменьше. Они стояли на достаточном расстоянии, чтобы детектив не слышал их голоса, однако он видел их губы. К счастью, он понимал о чём о они говорят, как минимум по эмоциям и движениям их губ.
- и вот так, у нас всё произойдёт – в этот момент, Витаутас подошёл к ним – привет.
Между ними возникла некая тишина. Она была слегка тревожной. Не смотря на всю их химию и доверие – Витаутас был осторожен относительно своего друга. Ведь как известно, то засеяв семя сомнения от него уже никогда не избавиться. Всё идёт пока что идеально.
- о чём говорите?
- да вот. План обсуждаем… ты себя как-то странно ведёшь – у того начали появляться какие-то подозрения насчёт своего друга
- я веду себя странно? Тебе кажется… что за план?
- скажи, что не так.
- разве есть что-то подозрительное? Так что за план
- да ёб твою. Скажи уже, что не так.
- ответь на мой вопрос! – тот ударил того в живот – быстро верни мои деньги!
- какие мать твою деньги?! – тот ударил его по лицу, после чего повисла тишина на 2 секунду. Пока Витаутас проводил в своих мозгах более пяти тысяч боёв одновременно для более точной и идеальной битвы, то Антон уже начал понимать, что он зря это сделал, но уже слишком поздно – я уже понял к чему это идёт… ну давай, нападай!
И тут же, между 2 началась драка. Несколько детей начали пытаться их растащить, но те тоже вошли в драку, после чего между даже теми, кто старался растащить началась битва. Всё шло согласно плану Кристофера. Ведь в тот же момент, абсолютно каждый учитель, кроме “миссис Ксении”, которая закрывала своим телом дверь.
(как и ожидалось от такой старухи, как она… Она бы точно не стоила даже упоминания в моих историях. Не смотря на трагическую историю той… не. Сейчас это не самое главное. Ведь даже те миллисекунды, которые занимают мои мысли – важны для моего плана)
Тот уже вышел из отдела заднего двора. Как он и думал, никого возле входа не было. Разве это немного не смешно? Для более точного правосудия ему пришлось вызвать бой между некоторой частью детского дома. Но он не чувствует никакой вины в этом, как и радости от того, что это получилось. Он чувствовал некий азарт и страх. Всё это было из-за возможности быть пойманным и некого интереса дела. Зачем кому-то убивать певца? Может быть убийцу заказала его бывшая жена? А может быть кто-то из группы? А вдруг он просто кому-то не нравится, и некий псих решил это сделать? Но большинство предположений всё же разбивались об 1 вещь – выстрел был сделан ИЗ здания, а точнее из стены, за которой находились все участники группы. Но сперва, ему стоило забраться на 2 этаж здания и забрать некую сумму у Витаутаса, чтобы их доверие не разрушилось во второй день пребывания паренька в этом месте.
Поднимаясь по лестнице он услышал, почти не заметный, прыжок. Вес был не столь большим – то есть, это либо была тощая девушка, либо какой-то ребёнок. Кто будет прыгать в здании, в котором был слышен выстрел, пожар и самое главное – вывели всех детей? Мог ли это быть убийца? А может быть дух? Конечно нет, призраки не прыгают, а убийца уже давным-давно бы ушёл из здания. Значит остаётся ещё один возможный вариант – какая-нибудь птица. Да не обычная, ведь все окна были закрыты.
- сорока? – и резко как будто бы обстановка во всём здании изменилась, что это такое? Всё как будто резко исчезло, и остался только он и этот “попрыгун” – что ты тут делаешь?
А в ответ, была лишь тишина.
- понятно. Как я мог забыть, что сороки – довольно умные птицы… которые ко всему прочему ещё и любят золотые украшения – тот зашёл в 1 из комнат, а так сидела “сорока”, держащая в руках 3 металлических монеты по 10 минут и с неким испугом смотрела на Кристофера – что-то не так?
Пока его голос звучал холодно, спокойно и уравновешенно – он радовался, что всего лишь за несколько сотен миллисекунд смог понять кто был в той комнате используя свои детективные способности, которые он взял как из книг, так и из своего небольшого жизненного опыта.
- п-пожалуйста. Не говори никому – её голос слегка дрожал. Тот всё ещё был в крови, смотрел на ту холодным взглядом, при этом перегородив дверь – я-я п-прошу тебя. Пожалуйста!
- тише. Не кричи ты. Я ведь не крыса, чтобы рассказывать, что ты у самого сильного украла деньги… я в принципе тоже сюда за этим пришёл – после чего между ними возникла тишина на пару секунд. оба понимали некую абсурдность этой ситуации – вор поймал вора, который воровал то, что хотел своровать поймавший. Они оба еле сдерживали смех от этого – ладно. Захваты ещё и бумажные и мигом за мной. Будешь помогать в осмотре места преступления, ведь я на тебя потратил почти что пол минуты – тот это всё говорил с слегка наигранным тоном, при этом скрючив такую смешную моську
- ты имеешь ввиду на сцену? – девочке уже было немного легче находиться рядом с ним… самое главное, чтобы он всё же её не сдал. Она ведь назвала его странным как никак – Я – Элия
- Элия? Красивое имя, мне нравится – он улыбнулся
- так-с – та подошла к нему – давай идём, а то ты дверь перегородил
- я просто тебя ждал – тот мгновенно повернулся ко входу и начал уходить. Спустившись по лестнице он тут же пошёл в актовый зал. Для всего этого потребовалось чуть больше 2 с половиной минут – после вас вроде не остаётся следов. Но вот перья и царапины – ещё как. Так что будь осторожна. Ведь если у них есть кто-то хотя бы близкого уровня Югоста Дюпена, то они поймут, что мы капались здесь.
- Югоста Дюпена? – голос той звучал немного испуганной – к-кто это?
- Выдуманный персонаж появившийся в 3 книгах Эдгара Аллана По. В эти книги входят такие детективные рассказы, как: “убийство на улице Морг”, “тайна Мари Роже“, “украденное письмо”. – он говорил таким уверенным и идеально поставленным голосом, как будто кто-то включил аудио-книгу – первый рассказ был выпушен в 1841, последний же в 1844. Довольно интересные истории, я бы посоветовал прочитать, если будет возможность.
- ты серьёзно потратил наше время на это? Да и чего переживать, что будет кто-то на подобии выдуманного персонажа?
- не простого выдуманного персонажа, а первого детектива! Да и вообще! Раз есть Шерлок Холмс, то должен быть кто-то на полобии Дюпена!
- тс. Не кричи. Всё хорошо, хорошо… - та открыла дверь, и мгновенно ей в глаза бросился ужас этой сцены – трещины окна какие-то не такие. Я даже не могу сказать точно, что не так… это выглядит так натурально, как будто крича “выстрел был сделан из другого здания! Можете не волноваться”
- я тебе больше скажу. Если присмотришься чуть получше, то увидишь пару интересных ещей – он улыбнулся и похвально шагая он подошёл к телу – если присмотришься, то увидишь, как будто расположение крови на сцене не правильное. Даже не смотря на то, что распылитель размыл почти всю кровь и теперь сложнее понять куда точно она попала
- о чём вы? – та еле сдерживала рвотные позывы- что с его лицом?
- в лицо выстрелило чрезвычайно сильное ружьё. Никакая снайперская винтовка легального производства не способна была бы на такое. А дробовики не способны стрелять так точечно… - тот показал на цветки – стреляли оттуда. Сможешь догадаться откуда?
Девочка подошла к стене и посмотрев на пулевое отверстие в стекле смогла сделать 100% угол с которого был совершён выстрел.
- вот! – она указала на 1 из цветков – я уверена, что устройство для выстрела находилось в этом месте… или даже до сих пор находится – она сорвала цветок, но там ничего не было, кроме как пулевого отверстия и самой пули – стоп… а как это…
- эх. Как я и думал – тот тяжело выдохнул, скривив грустное лицо – ты была сегодня на концерте?
- нет… а что? Это как-то повлияет на это дело?
- цветок, который ты сбросила – был чуть побольше. На миллиметра 2. Однако из-за отсутствия камер и видеозаписей всего происходящего ни один полицейский не сможет найти это. – он посмотрел на ту – а пулю сюда подложили после выстрела… а ты знаешь, что это обозначает, подруга?
- думаю, что могу себе представить… - она решила не слушать, как он к ней обратился. Она никак не может считать его “другом”. Да, он может быть очень умным, быстрым, но она с ним только потому, что в ином случае её могут сдать и всё станет только хуже – стоп. Ты имеешь ввиду, что это устройство сейчас у кого-то из стоящих на улице?
- я тебе больше скажу. Оно у кого-то из группы. Я даже знаю у кого. Скучная история конечно. Слишком очевидный убийца.
- тогда нам пора уходить? Давай уже, быстрее. Я слишком сильно переживаю на этот счёт.
- да, да. Конечно. Только вот, кому-то из нас нужно выйти через центральный проход. Так как, если увидят тебя выходящий из-за угла здания, это сделаю я… кстати, одолжи 130 рублей, пожалуйста
- спасибо тебе большое – та протянула ему 100 рублей – давай я отдам тебе 200, но себе оставлю 30 рублей. Пожалуйста
- ладно, но при одном условии
- конечно. Я готова выполнить почти любое условие… пока оно не чрезвычайно сложное, опасное и конечно же -
- да, да, да. Я всё понял. Ты должна будешь положить 160 рублей у места начала той потасовки, при этом не будучи замеченной никем. Оставшиеся монеты положи пока что в листву деревьев.
- так много? А может –
- нет. положишь меньше, или уберешь – всё будет слишком подозрительно и тебя во всём обвинят. Ну а теперь. Выходи тем же путём, что и зашла.
- но почему?
Мальчик решил не отвечать на этот вопрос и лишь пошёл к парадному выходу. У него достаточно времени для того, чтобы сходить в библиотеку, купить там какой-нибудь детектив и вернуться обратно. Полиция не уедет до тех пор, пока не проверит каждого человека и каждую комнату. А это означает лишь одно – преступнику придётся спрятать где-то это супер оружие.
Однако стоило ему отойти на метров 50 от изначальной точки своего пути, как вдруг издался громкий звук. Это было некое подобие хлопка, за которым следовало падение тела и куча криков. “Что это?”, пронеслось в голове молодого любителя детективов, сразу же помрачнев “крики – детские. Звук исходил примерно из площадки дет дома. Не уж то…”, за менее чем секунду после выстрела он начал бежать назад. Тот был в шоке и надеялся, что он всё же ошибся.
(КАК?! ПОЧЕМУ НИКТО НЕ ОСТАНОВИЛ ЕГО?! ЕСЛИ НЕМНОГО ЛОГИЧЕСКИ ПОДУМАТЬ, ТО МОЖНО ПОНЯТЬ, ЧТО УБИЙЦА – ЭТО ТАНЦОР!) – тот бежал сломя голову. Мысли проносились, как ураган, разбивая уверенность его – (НЕТ! ЭТОТ ВЫСТРЕЛ СДЕЛАЛ НЕ ОН! ОН ЗАСТРЕЛИЛ ПЕВЦА! НО КТО ТОГДА СДЕЛАЛ ЭТО УБИЙСТВО?! ЕСЛИ БЫ ОН ДОСТОВАЛ ЧТО-ТО, ТО ЕГО БЫ ЗАМЕТИЛИ! ЕСЛИ только… НЕТ! НЕТ! НЕТ! Я НЕ МОГ ОШИБИТЬСЯ! ВСЕ ДЕТАЛИ ВЕДЬ НА НЕГО УКАЗЫВАЛИ!) – мальчишка бежал почти на своём максимуме. Почти на той самой скорости, благодаря которой он спасся тем вечером. Но в данный момент, она составляла лишь 42,36 км/ч– (Я НЕ МОГ ОШИБИТЬСЯ! НЕ МОГ… я ведь не мог ошибиться? ... все факты показывали на него. От ссоры, измены жены, до мозолей на руках. Мозоли показывали, что он что-то мастерил. Некая злость в глазах – показатель ссоры, отметка в виде кольца у певца – показатель развода с женой. Одно яйцо у мужа показывало на то, что они не могут иметь детей. а что же хотят пары в таком возрасте? Да! Это было история мести! Но зачем тогда был сделан этот выстрел?!)
Забегая за угол он увидел небольшую картину. Танцорша была убита! Её тоже убили выстрелом в голове. Дети стояли за учителями, невероятно сильно дрожа. А 2 оставшихся участника группы было в невероятном шоке, что даже пошевелиться не могли, пока не прозвучал второй выстрел. Он прилетел в стену возле танцора. Выстрел достаточно сильный, чтобы пробить сразу 5 стен насквозь и попасть в пол пробив ещё несколько см. Этот уровень мощи смог пробудил тех из сна спустя мгновение.
(боже… я ошибся?) – глаза того слегка сжались. Они слегка замылились, после чего из слёзной железы началось что-то выделяться – (как я мог ошибиться? Как… как… нет! нет! нет! мне нужно отвлечься! Эмоции мешают думать. Так что… так что… нужно на что-то отвлечься. Нужно посчитать какую-то силу…) – пока все ещё не оклемались от нового взрыва, глаза того устремили свой взор на примерный угол выстрела, чтобы определить откуда стреляли. Это оказалась крыша 10 этажного дома, находящегося в 80 метрах от детского дома, то есть примерное расстояние, которое пролетело пуля было 86 метров. – (скорость пули снайперской винтовки 800 – 1200 метров в секунду. Среднее будет равно 1000. Исходя из угла и дыры в стене, я предположу, что эта пуля пробила ещё 4 наших стены, толщина которых 270 миллиметров. После пробития, она впилась в бетонный пол на сантиметров этак 26. Так как расстояние между каждой из этих стен 4 метра, то количество джоулей нужных для этого будет… нет, мало. Не забываем, что оно полностью разорвало голову уже 2 участников группы. А это значит масса больше кг, так как диаметр примерно такой. А это обозначает, что скорость должно быть больше. Возьму примерно 2 с половиной кг с диметром 13 мм, скорость же примерно возьму 1250 м на 1 секунду…) – и стоило ему только посчитать это, как в тоже мгновение актёры, а за ними и дети побежали кто куда. Взрослые в основном бежали на парадный вход, а дети в разнобой. И только лишь учителя пытались помочь детям, чтобы обеспечить безопасность для них – (пока такая паника мне нужно успеть добежать до того дома! Там я смогу найти улики и помочь детективам их найти.)
Пока абсолютно каждого ребёнка складывали по группам и отвадили к входной двери, только лишь он один смог спрятаться от данной участи. На собрание и увод детей потратили 6 минут и 38 секунд. Это означало, что полиция уже в течение нескольких секунд прибудет на место преступления. После чего им потребуется ещё 8 секунд на то, чтобы достичь места выстрела. Но перед этим где-то 3 минуты расчётов и всего остального. Значит он сможет успеть это сделать! Но не смотря на такой большой временной карман, ему оставалось надеяться на удачу для попадания в него.
Когда все ушли, ещё совсем маленький мальчик продолжил свой “марафон” по всему городу. Ему потребовалось чуть больше 6 и 3/4 секунд, чтобы пробежать расстояние до входа в этот дом. Но ключей не было, оставалось только ждать. Он лишь надеялся, что кто-нибудь откроет ему дверь как можно быстрее. Кристофер желал убедиться в своей правоте. Ему было без разницы на убийства, он лишь хотел быть прав. Ведь как это кто-то настолько умный может ошибиться? Он ведь всё видел, всё обдумал. Он хотел быть хотя бы в части ума идеальным, раз за все 6 лет своей жизни он не научился нормально разговаривать с людьми.
К счастью, через 3 минуты из здания вышел мужчина. По привычке Кристофер осмотрел внешний вид того до тончайших деталей. Это был мужчина лет 30, ростом метр и 80 сантиметров, одетый в форму электрика, ладони пускай и имели несколько ранений были в идеальном состоянии. На голове был комплект из каски и медицинской маски. Что самое худшее, от него исходил невероятно сильный запах табака. Кристофер уже чувствовал такой запах сигарет.
Нет, у него не было времени для этого мужчины. Ему нужно было как можно скорее подняться на крышу. Лифт не мог быть вариантом из-за нескольких причин. Он слишком медленный (их средняя скорость в 10 этажных домах 1.6 м/с), чаще всего имеют в себе камеру, а также не имеют непосредственного выхода на крышу. С учётом всех этих факторов мальчик, который почти никогда не устаёт, бежит по ступенькам лестничной площадки вверх.
Первый, второй, третий, четвёртый, пятый, шестой, седьмой этажи были преодолены без каких-либо помех. Но вот начиная с восьмого этажа начались небольшие проблемы. Мальчишка подвернул себе ногу, что невероятно сильно ухудшило его скорость, но даже не смотря на это, он не мог позволить себе залезть в лифт. Он понимал, что пускай камеры на этажах и у железной входной двери не работали из-за жадности местных жителей, то вот в лифтах они работали постоянно.
Добравшись до последней лестничной площадки… проход был открыт! Да, он правильно рассчитал угол. Но вероятнее всего стрелок уже сбежал. Вряд ли он остался бы на месте преступления столь долгое время. А это значит, что на крыше уже мало, если и вовсе они остались, но даже не смотря на это, он начал подниматься, пока в его нос, возле самого выхода на улицу, не ударил запах сигарет с невероятно большим количеством никотина. Тут же в его голове сложилось 2+2, из-за чего тот почувствовал себя плохо. Как это он не смог сразу же понять, что вторым снайпером был выходящий отсюда мужчина?! Его кончики пальцев ведь были идеальными, а не твёрдыми и жёлтоватыми. А это означает, что тот не был заядлым курилщиком. А отсюда и информация о том, что он бы не смог курить такие сигареты так часто. А это значит, что в содержимом порохе так же есть и никотин. Благодаря нему и немного странной конструкции эта снайперская винтовка и способна стрелять на такие большие расстояния с огромной скоростью! Возле входа сохранился запах, ведь убийца сразу же побежал с высоты не давая инструменту полностью избавиться от запаха. Инструмент наёмный убийца спрятал в свой небольшой кейс, который тот выносил с собой. Для осознания всего этого, мальчик потратил чуть больше одного мгновения, после чего побежал вниз, но на последней ступеньке упал из-за чего боль напомнила тому о том, что с секунды на секунду сюда приедет полиция. А раз сбежать он не сможет, то хотя бы расскажет им о том, кто был вторым убийцей.
Как тот и думал, спустя буквально 5 секунд после того, как 6 летний мальчик поднялся из лифта вышло 3 полицейских. Но после того, как первые 2 ушли Кристофер обратился к последнему.
- дядя полицейский, а вы сюда приехали за поимкой преступника?
- мальчик, можешь пожалуйста не отвлекать полицию от работы? – тот повернулся к нему – или у тебя есть какие-то предположения насчёт этого?
- я видел как человек ростом почти 2 метра одетый в одежду электрика убегал с крыши сразу же после громкого взрыва! Это может как-то помочь?! – пускай голос и звучал как-то измученно, однотонно и утомлённо, но интонация всё же давала некую веру ему – я уверен, что он убийца! Снайпер! А ещё от него такой запах курева! ФУ!
- мальчик, можешь описать его чуть подробнее – тот достал листочек и ручку – твои слова очень полезны.
- смотрите. Он был в каске, с нежными руками, но с несколькими порезами. На лице была маска. В руках была коробочка! Я уверен, что именно там была снайперская винтовка!
- спасибо тебе. – сказал тот закончив переписывать описание мальчика – всё, свободен. Если можешь позови своих родителей. Нам нужны свидетели.
- хорошо! Пока, дядя полицейский! – после чего слегка прыгая побежал вниз, но выйдя из его поля зрения стал идти спокойным шагом – наконец… я так устал от этого образа. Фу.
Следующей своей остановкой он выбрал место жительства танцора. Но сперва нужно было это узнать. А какое самое лучшее место для этого? Верно, полицейский участок, в котором сейчас будет проводиться опрос каждого взрослого человека. А тем более оставшихся в живых участников группы, ведь все подозрения падут на них. Но как туда попасть? Пускай это и был невероятно глупый вопрос, но он о нём задумался и начал воссоздавать в своей голове строение всего города, вместе с идентичным строением и рельефом, который был в момент, когда он его видел. Множество магазинов, заполненных чуть ли не до потолка самыми разными вещами, куча листьев, лужи, отражения в окнах и комнаты многоэтажных домов, которые тот видел через них. Он начал воссоздавать своё подобие всей карты Великобритании Шерлока Холмса, пока что заполненной только лишь своим родным домом, городом N (примерный радиус города – 10 км) и чуть ли не бесконечным морем, которое он лишь представлял, пока спасался из того самого большого скалистого острова. И спустя меньше 10 секунд тот наконец закончил точное производство города и проложил самый близкий путь к точке назначения. Если ему повезёт со светофорами, и он будет всё время бежать, то успеет к другому концу города за пару минут.
Не смотря на то, что ему нужно было торопиться, тот выдохнул и досчитав до 5 тот наконец продолжил свой побег. И как он и думал, стоило ему только подбегать к светофорам, как они загорались зелёным. Но вот про что он совсем забыл, так это про то, что остальных повезли на машине... как детей, так и взрослых. Он уже третий раз за день почувствовал себя таким идиотом, что радость жизни и гордость своим интеллектом резко падала. И они ведь прибыли к месту почти в одно и тоже время.
(так даже лучше, ведь я смогу смешать между детьми и незаметно украсть всё подслушать, или даже украсть ключи. Даже если это преступление, самое главное, что я смогу до конца раскрыть это дело)
Скрывшись среди потока детей он заметил пару деталей: его “подруги” Элии не было на месте. Мальчишка начал переживать, что её поймали и тогда беда будет не только ей, но и ему. Из-за чего мальчик сразу же на втором повороте слева забежал в дверь и спрятался под столом. К счастью, этот стол был закрыт по сторонам и его не смогли бы увидеть полицейские, которые только вошли в помещение. Оставалось только найти способ скрыться от людей, которые будут садиться за стол. Если он прильнёт к правой стороне стола, то вероятность того, что его сразу же найдут слегка уменьшается, но он всё ещё велик, нужно найти за чем спрятаться. И к своему счастью, тот заметил мусорное ведро, которое он перетащил и поставил перед собой вжавшись в угол. Оставалось только дождаться начала его допроса.
Так он просидел целых 3 часа и наконец на место допроса пришёл его знакомый танцор! Все задаваемые ему вопросы были бесполезны для Кристофера. Разве что он понимал по голосу, что он был в комнате один и не использовал адвокатов, чтобы склонить полицейских на свою сторону. Но вот если бы вышел кто-то с довольно хорошим послужным списком и умеющий легко читать эмоции, то он вызвал бы свою защиту. Опрос длился буквально 25 минуты, 36 секунд и 195 миллисекунд, после чего подозреваемого вывели, а после и полицейские вышли из комнаты. Подождав ещё 3 минуты вышел и мальчишка, которого тут же поймали служители закона и отвезли обратно в дет дом. Да, не смотря на весь ужас стрелка поймали, а детей вернули в их здание. Девочки до сих пор не было.
Вечером, примерно в 10 часов он спустился через окно на улицу, после чего перелез через забор и пошёл к месту жительству “танцора”, попутно думая о том под каким названием запомнит это дело. В его мыслях одновременно соединялись десятки слов в попытках создать идеальное название.
(“дело убийственного шоу”? Нет, оно слишком пафосное и не подходит под тему… “дело танцующей пули”? Нет, слишком навязчивой и смешной… “тайна танцора”? Нет… “дело секретного выстрела?” нет… “Тайна детского дома”. Ладно, сойдёт.)
И вот, спустя примерно 65% возможных комбинаций он наконец нашёл более-менее удовлетворяющий его вариант. И как раз к этому моменту тот наконец прошёл расстояние равное радиусу этого города (чуть больше 2 километров) где и было место жительства глав гада. А если быть точнее, к его многоэтажному дому, затем он поставил магнитофон на скамейку, включил какой-то записанный звук и открыл деревянную дверь. Это здание до сих пор имело деревянные двери из-за чего открыть их было невероятно просто. Если он был прав, то дверь танцора должна быть приоткрыта. Квартира того была 135, 4 двери на 1 этаже, отсчёт с 120. То есть он жил на 4 этаже в предпоследней квартире.
Пустые этажи, приоткрытые окна и мигающий, а иногда и вовсе отсутствующий, свет на некоторых лестничных пролётах навевали уныние и грусть. Как будто “духи” этого места желали, чтобы все жильцы и незваные гости поскорее покинули это место, а лучше и вовсе совершили самоубийство. Не удивительно почему его жена стала изменять. Но вот Кристоферу было не страшно не смотря на его возраст, и он продолжал свой путь до 4 этажа. Он примерно понимал сколько людей было в каждой из квартир, какая обстановка в них была и всё остальное. И что же он может сказать? Лучшего места для последнего акта плана этого хорошо врущего гения и найти нельзя было выбрать.
Дверь была не сильно приоткрыта, возле двери стояло 5 пустых банок виски. Кристофер знал, что это нужно было для отвлечения внимания от последствий его последнего акта. В квартире было пустовато, а прямо на против входа был зал, а правее была кухня, на которой и сидел наш танцор, а в его руках был… пистолет, который он направил на мальчика.
- привет, мистер “танцор”. Или к вам лучше обращаться на фамилию, имя, отчество? – мужчина поставил свою ладонь, после чего выстрелил через неё закричав от боли… мальчику же попало в плечевую кость пробив её, но он лишь посмотрел на него с холодным взглядом и продолжил – буду считать это за да… и не стоило лишний раз стрелять, вы теперь не сможете списать это на самоубийство, Зотов Артём Тимофеевич.
Мужчина прибывал в шоке с того, что мальчишка не только смог найти его дом, но и сказал финальную часть его плана! Из-за чего тот спросил “как? Как ты это сделал?”
- это было легко. Местожительство и всю остальную не важную информацию я узнал от вас же. Вы сильно недооцениваете полицию, друг мой. Если даже такой маленький мальчик как я смог догадаться, то профессионалы и подавно смогут – всё это время он подходил к преступнику и прихватив полотенце опустил руку с пистолетом на стол – а насчёт того как я понял о вашем плане – это и вовсе сказка. У меня ведь было 6 часов на подумать. Так что разрешите начать с самого начала?
- т-ты… – тот поднял пистолет и нацелился в лоб того – иди нахуй! Иначе и тебя застрелю!
- вы этого не сделаете – тот улыбнулся и подошёл к нему чуть ли не в плотную – вы хороший человек, который был ведом желанием мести. Я прав, не так ли? Корни зарождения этого плана начали расти ещё несколько месяцев назад, когда вы впервые заметили, что ваша жена вам изменяет. И что самое противное он был богаче и более известнее вас. Вы не могли никак соперничать с ним, а бросить жену не могли, ведь искренне любили её. Это я понял по вашим взглядам друг на друга, небольшие диалоги… и ладно, возможно ответы на допросе всё же оказались не столь не нужными. Тогда же, вы и начали пытаться создавать новое устройство, о чём говорят ваши мозоли. Но я уверен, что вы сами не смогли бы его создать! Тут то и пришло третье лицо, которое может и не прямым способом, но помогло вам в его создании. Может быть это был запах табака, устройство арбалетов или и вовсе пушек, но как-то он вам всё же помог с идей. И вы начали думать – тот начал потирать свой подбородок в течении секунд 10, после чего сделал поворот на 180 и начал идти дальше от того, начав изображать голос того – “нет! я не могу использовать это изобретение где попало. Надо в каком-нибудь месте без камер…”. И о боже! какая же удача! Вам совсем скоро сообщают, что следующее ваше выступление в дет доме – дойдя до конца кухня тот поворачивается и улыбается – и тогда же вы начали придумывать способ скрытия преступления. Вы выступали в честь праздника и там должны были быть украшения, за которыми по идее можно было бы легко скрыть это маленькое устройство. Разве я не правильно всё говорю до этого момента? Нет, нет, нет. не отвечайте. – тот показал знаком “тише” – скажите после окончания всего. Однако дальше вам не везёт, буквально днём перед концертом ваша жена что-то понимает, из-за чего вы нанимаете кого-то посоветованного вам тем третьим лицом, чтобы устранить её! И да, даёте ему такое же устройство, из которого вы будете стрелять. Однако после этой небольшой неудачи ваша череда удач продолжается! Место выступления было идеальным для убийства. Разноцветные цветы, самого разного размера и вам оставалось лишь одно – сделать копию 1 из них и поставить в него своё устройство поставив на таймер исходя из того, как вы выступали. Дальше вы нашли 1 лист цветного картона, но он был самую малость меньше, чем использованный в прошлом цветке. Как же вы могли сделать этот цветок? Вероятнее всего пока отходили в туалет, или чего-то такого. Да! Точно! Вы так и сделали! – тот посмеялся, и его улыбка расширилась – после чего вы подарили его своей жене, затем убрали за сцену и сказав, что во время танца случайно сбили 1 цветок вставили в него свой аппарат! Дальше вам незачем было рисковать, или спешить, вот вы и стали спокойны. Затем произошёл выстрел, итогом которого стала смерть столь ненавистного вами певца. Вы выбежали одним из последних, ведь были обязаны поменять цветки и поставить убитого под правильным углом, ведь иначе пуля бы летела не по той траектории. Второй выстрел и всё, вы спокойны. Все видят, как вам страшно за свою жизнь, и грустно от смерти жены. Финальным этапом вашего плана было сымитировать своё убийство, чтобы не попасть в тюрьму если облажаетесь где-нибудь. – тот продолжил чесать свой подбородок – но как на зло, вашего помощника ловят, и вы боитесь, что вас раскроют и решаете совершить самоубийство, чтобы не мучатся в том месте. Для этого вы покупаете 2 бутылки виски и выливаете их куда-нибудь. И всё. А теперь ответьте мне, разве я не прав?
- ты… чёртов малец... как ты всё… – его перебила полицейская серена, которая всё приближалась – ЧЕГО?!
- Ого! Ваш напарник судя по всему уже раскололся… – тот посмеялся – вот это конечно неожиданный мат и шах… или как там говорится? Не столь важно… – пистолет снова был направлен на пацана – у вас лишь одна пуля осталась, так что не советую стрелять в меня. несколько раз вы выстрелили ещё на улице, чтобы проверить работоспособность, ещё 1 раз недавно в наши руки. А это означает, что у вас остался только лишь – тот показал указательный палец – один патрон, мистер Зотов Артём Тимофеевич. У вас осталось всего 3 выхода из этой ситуации: застрелить меня и попасть в тюрьму на кучу лет запачкав имя своей семьи, застрелить себя и не мучиться, или… - мужчина не дослушав сделал выстрел себе в голову и уже мёртвой тушей упал на стол – и вовсе никого не убивать и сдаться полиции… - мальчик стал выглядеть опустошено – из-за меня умер человек… плохой человек! – тот поднял пушку – у него было 2 патрона. Жаль, что он ошибся… Стоп! ТОЧНО! – резко глаза того загорелись и на уже грустном лице появилась небывалая улыбка – я раскрыл это дело! И даже правильно рассказал все его действия и предысторию! Я БЫЛ ПРАВ! УРА! УРА! УРААААА! – звук мигалок закончился и включилась какая-то песня – фух! Я успел ко всему ровно по времени. Ещё бы чуть-чуть, и он бы понял, что я блефую.
Да, в конечном итоге нашему детективу было без разницы на смерти и боль, которую он чувствовал. Для него было важно раскрыть это дело и почувствовать удовольствие от него, которое он получил в невероятном количестве! Так как мальчик не совсем разбирается в компьютерах он просто на просто ушёл из здания и пошёл к своему “дому”, около которого его встречает избитая и ощупанная Элия, а рядом смотря на него стоял Витаутас, который так же начал делать и с юным детективом. Тот раскусил его обман сразу же, но ему хотелось, чтобы мальчишка почувствовал радость из-за чего боль была бы в несколько раз сильнее.
Вот так и закончилось первое дело детектива Кристофера Джоунса. Пускай это и был не самый лучший конец, но он казался ему не столь важным. Как никак, но он не чувствовал удары пацана из-за своего состояния.
Похождения Витаутаса
Витаутас с самого детства был не самым обычным ребёнком. Не смотря на то, что его имя имеет литовское происхождение он большую часть своей жизни жил в Воркуте имея довольно хорошую семью. Он имел лучшие результаты по всему своему городу. Нет, это приуменьшение. Во всех городах северного района России. Но он был хорош не только в интеллектуальном плане, он часто занимал первые или вторые места на физических конкурсах. Но самой сильной его чертой была способность читать эмоции и мысли человека лишь взглянув на него. Так он жил до 10 лет, пока не отправился в город N на 1 из своих конкурсов. Для этого он ехал на поезде полтора дня. Знал бы он, что этот город будет для него последним на многие годы, то отказался бы от этой поездки! Он бы смог убедить всю свою семью. Но что было сделано, того не изменить. Через пару часов после соревнования его отца обвинили в убийстве его матери. Нет! Витаутас не мог поверить, что отец был способен на это, да и улик на его виновность нету, кроме как свидетеля. Витаутас понимал, что если даже он сможет как-то найти доказательства невиновности своего отца, то его никто не будет слушать. Ни один из адвокатов не хотел браться за это дело, из-за чего в конце концов нашего паренька отправили в детский дом, а отца посадили в тюрьму, где спустя недолгое время был найден повешенным.
Казалось бы, домашнему парню должно быть сложно в детском доме, но не в его случае. За какие-то жалкие несколько часов он смог заполучить уважение всех детей и большинства подростков благодаря своим умениям по чтению самых разных эмоций. Казалось бы, раз у него уже есть хорошие связи, то почему бы ему просто не проживать спокойную и тихую жизнь пока его не заберут? Ответ был прост – он желал большего. Он всегда был первым, всегда контролировал ситуацию всех игр. Но как он собирался этого достичь? Самым лёгким способом – начать контролировать директора и всех учителей. Если учителей он планировал контролировать из тени, то вот директору он прям угрожал. Он спокойно читал прошлое и характер того, исходя из его внешнего вида, позы сидения, умения говорить, а также немного косых взглядов некоторых из учителей он понял 1 проблему мужчины – мужчина занимался непотребностями с сотрудницами. Для осознания этого ему потребовалось чуть меньше секунды, и имея эту информацию, он стал шантажировать того. Правда, когда его “завязанные руки” начали “развязываться” Витаутас без каких-либо сомнений избавился от того и возвёл в новые директоры своего человека из города. Да, он планировал заменить прошлого директора на нового с первой же секунды их договора.
Теперь же, давайте отправимся в наше время. Ему уже 16 лет и через 2 года не смотря на все его связи его выкинут как ненужную игрушку. За те 6 лет, что он тут был мальчишка так и не смог найти кого-то хоть близкого к своему уровню. Ему становилось скучно, и именно в этот момент и появился ОН. Мальчишка возрастом всего 8 лет, но уже имеющий невероятные возможности. Он напоминал Витаутасу себя в детстве, но более отстранённым и желающим сбежать из этого места. Он уже во второй день показал всем свои возможности. Его интеллектуальные способности почти что достигали нынешнего подростка.
Пока некоторые дети были на выступление, Витаутас делал карту всего города по памяти. Город имел диаметр в 120 км (в максимальной длине). Зачем он снова это делал? Ответ прост – ему было скучно. И единственное, что отвлекло его от своих дел – это был выстрел и включение пожарной сигнализации, за которой последовала и запуск системы автономного пожаротушения. Но он не волновался, убийства пускай и были в новинку, но он понимал, что этот выстрел не угрожал ему. Из-за чего он вышел на задний двор… а после нам известна история. Давайте лучше перейдём к тому моменту, когда он вернулся в свою комнату? Как он смог понять, кто на самом деле украл у него деньги? Всё просто. Он заметил почти впитавшуюся в пол размытую с водой кровь. Ему этого хватило, чтобы определить 1 из двух посетителей. Как он понял, что их было больше, чем 1? На это его навели деньги, которые он нашёл после выстрела. Во время битвы тот получил совсем немного ударов, ведь был сконцентрирован на ней просматривать кучи вариантов одновременно. Но даже так… он видел, что денег не было до самого конца битвы. А значит это должен был быть кто-то на дереве. Кто мог бы легко забраться по дереву не залезая по стволу? Ответ был прост – птица. Но какая птица могла бы поднять бумажные деньги? Человекоподобная... но разве она у них была? Точно! Была же некая девочка… и вот, соединив все ярко подсвеченные улики за чуть больше, чем 1/10 секунды смог вспомнить девушку, подходящую под описание – Элию. Но оставалась одна проблемка – он не знал где Кристофер, последний раз он видел его входящим в участок, но он не сидел со всеми остальными в комнате для допросов номер 2. А зачем мучать только одну, если тогда второй не будет так сильно осознавать свою ошибку? Пускай знает какова цена столь небольшой неосторожности, которую бы было чрезвычайно легко пропустить.
Казалось бы, самым лёгким способом было бы пообщаться с палицей насчёт пропажи мелкого. Но правда ли это был бы самый простой способ? Их умения пускай и были высоки, но всё равно они были бы слишком медленны. Он понимал умения Кристофера больше всех остальных, да и подкрепляло его нежелания обращаться к полиции один довольно сильный фактор – злость. Он злился на себя, на него, пускай это и не было считаемо на его лице. Ведь как это ЕГО смог обхитрить какой-то мелкий чувак? То есть, ему оставалось воспользоваться только 1 вещью, которой он доверял – своим мозгам. И вот, миллисекундный таймер пошёл. Ему оставалось соединить все вещи, которые он подметил за последние 2 дня и выйти к самому логичному из всех этих решений. Мысль о том, что маленький детектив убежал на порт он сразу же откинул из-за огонька в глазах мелкого и того факта, что он не ехал с ними в полицейский участок, а сам оказался там. Точно! Огонёк в глазах, и то что он спровоцировал драку обозначает только лишь одну вещь – он хотел раскрыть это дело самостоятельно! Осталось только найти куда он пошёл. В здании из которого выстрелили он точно был, но перед тем как попасть в полицейский участок, вероятнее всего даже до прибытия полиции. И вероятнее всего именно он помог полиции поймать снайпера второй жертвы. Как он понял, что выстрел это было 2 разных выстрела? Первый был громче, чем второй не смотря на расстояние на то, что расстояние которое снаряды пролетели было равным. Но это отход от темы, сейчас же мы перейдём в главному вопросу. Да, убийцей однозначно был 1 из членов коллектива. Но кто именно? Пускай его и не было на концерте, но ему хватило тех пары минут спокойствия, а затем и битвы, чтобы понять, что это не мог быть кураист или же менеджер, а значит оставался только лишь 1 подозреваемый – муж убитой танцовщицы. Точное местоположение их жилья было не возможно определить по внешнему виду, ведь они оба всё ещё были в костюмах, а значит и обувь, и одежда не показывали истинную натуру… но спрашивается, как он тогда смог догадаться о точном времени прибытия Кристофера? Он решил понадеяться, что Кристофер пошёл в 1 из ближайших к полицейскому участку магазину техники. Витаутас понимал, что мелкий детектив собирался покупать что-нибудь для обеспечения своей безопасности. И какая же вещь может помочь человеку и не является оружием? И при всём при этом, не слишком сложная для понимания и можно купить на сумму чуть меньше 400 рублей? Верно! Магнитофон, но старый. Как это должно было помочь? Кристофер проиграет запись полицейской сирена, которая будет приближаться. Дзинь! Таймер выключился! Прошло 2 с половиной секунды! Вполне приемлемый результат.
И вот, 16 летний парень пошёл спрашивать у продавца не проходил ли к ним кто-то за магнитофоном. Но нет, спрашивать на прямую – это глупо, надо чтобы он сам проявил инициативу на этот счёт. И как же этого достичь? Чтение эмоций, интересов и в принципе прошлого человека довольно сильно может в этом помочь если иметь достаточно сильный язык, коим наш подросток был одарён. И таким образом за чуть меньше полторы минуты тот смог навязать свою дружбу продавцу, чуть ли не становясь 1 из членов его семьи. Но спросив “кстати, слушай. А каково это работать в таком магазине? Много клиентов?” он получил нужный ему ответ, который звучал так: “в последнее время их не так много. Много народа стали посещать новые, но вот буквально за пару минут до твоего прибытия заглядывал какой-то мальчик! Он был такой потный, видно супер долго бежал. Купил магнитофон, одну дискету и сбежал”. И как только он услышал это, то тут же вышел из магазина попрощавшись с продавцом и пошёл обратно в дет дом. Да, сомнений о том, что он всё правильно понял не было. А значит пацан потом пойдёт хвастаться своей подруге, которую должны были искать его “друзья”.
И вот, его пацаны начали издеваться над маленькой птичкой, а после и над пацаном из руки которого текла кровь, но он улыбался. Лицо мальчишки тоже было немного окрашено в красный из-за чего до Витаутаса дошло, что произошло в том доме, в который направлялся малчишка. Его яйца и вправду можно было назвать стальными. а значит будет весело с ним играть в игры разумов до исполнения 18 лет… правда, его планам не удалось сбыться, ведь на следующий день его забрали из детдома, а человеком который его принял был какой-то адвокат разглядевший в юноше все нужные для профессии таланты.
- я слегка изучил твоё дело… Мне правда тебя жаль, но ты не виноват в их смерти, а значит не зарывай свой талант – сказал новый отец, пока они ехали в машине
- зарывать свой талант? Ты думаешь, что если я буду адвокатом, то что-то изменится? – сказал тот, после чего добавил – да, я знаю к чему шёл этот разговор.
- ну в таком случае мне не стоит его затягивать не так ли? Все твои возможности невероятно полезны в нашей профессии. Ты в мгновение ока станешь невероятно известным и будешь грести деньги лопатой! Да и при всём при этом даже возможно будешь помогать людям… ты ведь знаешь, что причина по которой твоего отца посадили была неудачная защита, верно?
- да… но зачем мне это?
- всмысле?
- зачем мне что-либо из этого делать, если бы я мог уйти в политику и стать там лучшим?
- всё просто, мальчик. Слишком много бумажной работы, а также скукота. Ладно, лучше самому сделать, чем тысячу раз услышать моё восхваление. У меня тут клиент один, я тебе дам всю информацию, и ты мне составишь весь план защиты. Вдруг понравится. Если нет – делай, что хочешь.
Спустя недолгого молчания ответ был положительным и так началось изучение информации. Дело было по защите того самого менеджера театра. И стоит ли говорить, что это дело было для него чрезвычайно лёгким? Я даже больше скажу. Изучив материал дела и поведение прокурора с судьёй он смог написать план всего завтрашнего заседания с дословными цитатами, которые те произнесут. Но раз это было чрезвычайно легко, то не должно ли было быть скучным для него? Совсем нет… он почувствовал некое удовлетворение от своего поступка. Он почувствовал тягу к чему-то… он нашёл способ отомстить за всю свою семью и при этом остаться чистым. Да, он однозначно решил кем станет. Его будущее имело фундамент профессии - “адвокат”, оставалось только лишь построить свою жизнь. Но это уже совсем другая история.
Таким образом, Витаутас, как и ожидалось нашёл семью. Через 2 недели за ним и Элия нашла новое место жительства… и среди обычных людей остался только один необычный – Кристофер.
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